

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Среда, 24 февраля 1971 г.

№ 31 (10205)

Цена 2 коп.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ★ ПАРТИЙНОМУ СЪЕЗДУ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ
- ★ НАМЕЧЕННОЕ — В ЖИЗНЬ!
- ★ ИТОГИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА
- ★ НАГРАДЫ — ПЕРЕДОВИКАМ
- ★ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР
- ★ СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ



— Проект Директив XXIV съезда КПСС я, как и мои подруги по работе, горячо одобряю. В новых документах мы видим яркое проявление заботы партии и правительства о дальнейшем повышении материально-го благосостояния народа, — сказала тепличница совхоза «Белая Дача» Валентина Ивановна Митрошина.

Хочется работать еще лучше. В моей 99-й теплице сейчас высаживаются помидоры. 234 растения нового сорта будут испытываться. Помидоры-великаны — так называемые испытуемый сорт. 15 февраля произвели их полную посадку.

На снимке (вверху): В. И. МИТРОШИНА с помидорами-великанами.

Внизу на снимке: тепличницы «Белой Дачи» Мария Николаевна ЛИПИНСКАЯ и Татьяна Алексеевна МЕЛЬНИКОВА. Они одни из первых начали в совхозе сбор нового урожая. Уже сняли свыше 100 килограммов огурцов. Это значительно больше, чем за тот же период в прошлом году.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



Навстречу XXIV съезду КПСС

ОБСУЖДАЯ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ

НА ДЕСЯТИ ПРЕССАХ

В этот день рабочие прессового цеха завода «Пластмасс» собрались в перерыве между сменами, чтобы поздравить передовую прессовщицу комсомолку Галину Козлову с новым трудовым достижением. 20 февраля она установила рекорд производительности труда на из-

готовления втулок для железобетонных шпал.

К этому успеху Галина пришла не сразу. Накануне она несколько смен обслуживала шесть прессов, что само по себе является большим успехом. Когда прессовщица овладела навыками, она решила еще больше уплотнить зону обслуживания. Свой ударный труд Галина Козлова посыпала предстоящему XXIV съезду КПСС. Она работала 20 февраля на десяти прессах и выполнила норму выработки на 180 процентов.

Сейчас товарищи Гали изучают ее опыт по обслуживанию десяти прессов и в ближайшее время многие рабочие прессового цеха намечают перейти на обслуживание нескольких агрегатов.

Н. КОРАБЛЕВ.

НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

По результатам соревнования за IV квартал прошедшего года среди научно-исследовательских, конструкторских и проектных организаций Московской области коллективу ИГД им. Скочинского присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты Московского обкома КПСС, Мособлсполкома и Московского областного совета профсоюзов.

На собрании актива коллективу вручено победное знамя.

Ф. ГРАЧЕВ.

На днях коллективу совхоза «Белая Дача» в торжественной обстановке было вручено переходящее Красное знамя МК КПСС, исполнкома Мособлсовета и Мособлспрофа за успешное выполнение обязательств по увеличению производства и продажи государству мяса.

Г. ТОЛИНА.

БОЕВАЯ ПРОГРАММА МЕЛИОРАТОРОВ

Коллективу передвижной механизированной колонны «Водстрой» № 13 вручено переходящее Красное знамя МК КПСС, исполнкома Мособлсовета и Мособлспрофа за успешное выполнение обязательств по мелиоративному строительству.

В ленинском юбилейном году наша колонна сдала в эксплуатацию совхозам и колхозам Подмосковья 872 гектара орошаемых земель. Из них 364 га для хозяйств Люберецкого района. Орошено 35 гектаров заболоченных земель. Провели орошение на 62 га в совхозе им. Московского, на 75 га — в совхозе им. Горького, на 28 га — в колхозе им. Ленина.

Еще более напряженная программа предстоит в текущем году новой пятилетки. Намечен объем мелиоративных работ на 1702 тыс. рублей. Только в нашем районе нам предстоит по-

строить и сдать в эксплуатацию оросительную сеть 380 гектаров.

К грандиозным планам зовет нас и проект Директив XXIV съезда КПСС. Вдумчиво изучая предъездовские документы, мелиораторы изыскивают новые резервы для повышения производительности труда и снижения себестоимости строительства. А предпосылки к этому у нас есть.

В прошлом году мы сумели снизить на 22 процента себестоимость мелиоративного строительства. Это составляет 36 тыс. рублей. И нынче думаем не меньше сэкономить.

В проекте Директив обращается внимание на улучшение качества водохозяйственного и мелиоративного строительства. И наши мелиораторы восприняли это как руководство к действию. В своих предъездовских обязательствах мы предусмотрели новые объекты, строящиеся

в Ульянинском отделении ГПЗ «Петровское», в Лысцевском отделении колхоза им. Ленина, сдать с оценкой «хорошо».

В проекте Директив говорится: «...Провести работы по обводнению пастбищ на площади 41,2 млн. гектаров, по повышению водообеспеченности земель существующего орошения». Что же мы будем в нынешнем году делать конкретно в этом направлении? Обводнением пастбищ мы уже занялись в колхозе им. Ленина. В частности, в Лысцевском отделении начато строительство плотины. Это позволит хозяйству обзавестись долголетними культурными пастбищами. Усиленно форсируем работы по орошению в совхозе «Константиново» Томилинской птицефабрики, чтобы сдать объект в эксплуатацию во втором квартале.

Первый год задает тон всей пятилетке. И это наши мелиораторы хорошо знают. Отличный старт в предъездовском соревновании взяли третий производственный участок, возглавляемый ст. прорабом А. Духовым, и второй участок, руководимый коммунистом Н. Альбицким. Высокие образцы в работе

«ЗНАЧИТЕЛЬНО УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ВОДОХОЗЯЙСТВЕННОГО И МЕЛИОРАТИВНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, СНИЗИТЬ ЕГО СЕБЕСТОИМОСТЬ». (Из проекта Директив XXIV съезда КПСС).

показывают бригады трубоукладчиков ударников коммунистического труда Виктора Артемова, коммуниста Бориса Новикова, экипажи экскаваторов Э-652 коммуниста Евгения Шапочкина и ударника коммунистического труда Петра Шербина. Отличились в соревновании и бульдозерист Михаил Меркулов, экскаваторщик Виталий Внуков, шоферы Михаил Левочкин и Николай Корнев.

Люберецкие мелиораторы приложат все свои усилия, чтобы намеченную программу выполнить успешно.

А. ТРОШИН, начальник Люберецкой ПМК «Водстрой» № 13.

От съезда
к съезду
XXIII-XXIV

ПЛАНЫ ПАРТИИ ПРЕТВОРЕНЫ В ЖИЗНЬ

ОБЕСПЕЧИВАЯ ПОТРЕБНОСТИ ЭКОНОМИКИ

Совершенствовать организацию перевозки грузов, повысить уровень механизации погрузочно-разгрузочных работ, полностью использовать транспортные средства, сократить простои и ускорить доставку грузов — вот основные задачи, которые поставил XXIII съезд нашей партии перед транспортниками, чтобы обеспечить в восьмой пятилетке потребности экономики страны и населения в перевозках.

Выполняя Директивы партийного съезда, работники автомобильного и железнодорожного транспорта почти на всех предприятиях провели реконструкцию производственных участков, ввели в строй пять комплексно-механизированных и автоматизированных моеч, вооружили подъемными средствами ремонтную базу и усовершенствовали технологию ремонта. В крупнейших автохозяйствах введены в действие системы водо- и пароподогрева двигателей автомашин в зимнее время, техническое обслуживание автомобилей производится на поточных линиях, серьезно улучшены условия труда рабочих, на многих участках внедрена научная организация труда.

Инициативу, личный пример в решении самых сложных проблем показывали коммунисты. Почти двадцать новаторов удостоены медалей ВДНХ.

Переход на новую систему хозяйствования способствовал лучшему использованию резервов транспорта, укреплению экономики предприятий. Хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные организации передовых предприятий района широко вовлекают трудящихся в управление производством, нацеливают на более полное использование резервов в ходе общественных смотров производства, повышают уровень экономических знаний транспортников, стремятся лучше сочетать моральное и материальное стимулирование.

На железнодорожном транспорте немало сделано для оборудования линий автоблокировкой, совершенствование маневровой работы, сокращения простоев местного вагона под грузовыми операциями и увеличения грузооборота. Объем перевозок железнодорожным транспортом района увеличился за пятилетку на 24 процента, а автомобильным — на 39 процентов. Сверхплановая прибыль за пятилетие составила 3 миллиона 278 тыс. рублей.

Передовые предприятия района АТК-19, автоколонна 1787, АТП-1, АТК «Союзгазпромстрой», автобаза райпотребсоюза подготовленными вступили в девятую пятилетку. Оборудование нового, хорошего производственного корпуса заняты сейчас работники АТП-2. Коллективы этих и ряда других транспортных предприятий успешно выполняют свои предсъездовские обязательства. Воодушевленные грандиозными перспективами нашей Родины, начертанными в проекте Директив XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану развития народного хозяйства страны, железнодорожники считают основным направлением своей деятельности увеличение пропускной и провозной способности станций, повышение грузооборота. Коллектив автотранспортных предприятий продолжает курс на совершенствование технического обслуживания автомашин, наиболее полное их использование, увеличение продолжительности их работы в течение суток, максимальную экономию горючего и резины.

XXIV съезду партии — достойную встречу! К этому направлены сейчас мысли и дела работников транспорта.

А. ВЛАСОВ,
инструктор ГК КПСС.

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ ФАКТЫ

За восьмую пятилетку автомобильным и железнодорожным транспортом Люберецкого района перевезено сверх плана различных народнохозяйственных грузов 12 миллионов 890 тысяч тонн.

Семь миллионов литров горючего — такое количество сэкономлено работниками предприятий автомобильного транспорта района за восьмую пятилетку. На таком количестве бензина весь парк автобусов Люберецкой автоколонны 1787 может работать почти полтора года и перевезти за это время около 60 миллионов пассажиров.

В 1965 году автомобильным транспортом района было перевезено 12 миллионов 808 тонн грузов, а в 1970, завершающем году пятилетки, 20 миллионов 691 тысячу тонн.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

24 февраля 1971 г.

2 стр. № 31 (10205)

Еще в сентябре прошлого года завершил личное пятилетнее задание автослесарь автотранспортного предприятия № 2 С. КИСЕЛЕВ. Встав на предсъездовскую вахту,

ПРОШЕДШАЯ пятилетка была для нашего коллектива напряженной. Чтобы выполнить ее, пришлось немало потрудиться, и тем радостнее была победа. 1 сентября прошлого года работники нашего автохозяйства доложили о выполнении пятилетнего задания. Мы перевезли более 2 млн. тонн различных грузов, сэкономив при этом 382 тыс. литров горючего, 689 автопокрышек. Перевыполнено плановое задание по производительности труда. Изо дня в день перевыполняли задания наши лучшие водители Е. Сосновский, А. Печерский, Н. Макаров, М. Атласов, Ю. Сорокин, А. Чистов, И. Мозин и многие другие.

За прошедшее пятилетие значительно окрепла наша производственная база. В конце 1970 года было заключено строительство нового гаража на 350 автомашин, станочный парк пополнился новым оборудованием. Все машины приставают под пологой тягой.

это позволяет улучшить обслуживание автомобилей, лучше готовить машины к выходу на линию.

Вступая в новую пятилетку, коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы увеличить объем перевозок, сократить простои машин под погрузкой и выгрузкой.

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО

Мы в основном перевозим груз для торговых предприятий и детских садов города. Совместно с предприятиями, которые обслуживаем, предстоит привести в действие резервы. На контейнерной площадке станции Люберец-1, например, автомашины приставают под пологой тягой по 3—4 часа, а ино-

гда и больше. Происходит это потому, что контейнерная площадка мала, обслуживается одним краном.

Торговые организации города неохотно внедряют у себя контейнерные перевозки, которые бы позволили нам вы свободить шесть машин для переброски других грузов.

Многое предстоит сделать и коллективу. Уже в 1971 году мы будем строить стоянку машин с воздухоподогревом, механизированной мойкой. Должна быть расширена зона ТО-2, построен блок горячих цехов, включающий кузницу и сварочное отделение.

Непрерывно улучшать обслуживание клиентуры, добиваться повышения наших количественных и качественных показателей — вот к чему стремится наш коллектив в новой пятилетке.

С. ЦИММЕЛЬ,
зам. директора грузового
автохозяйства № 2.

«...Ускорить доставку грузов... совершенствовать организацию перевозки грузов. Повысить уровень комплексной механизации погрузочно-разгрузочных работ. Полнее использовать транспортные средства, сократить простои и порожние пробеги».
(Из Директив XXIII съезда КПСС).

УВЕРЕННЫЙ ШАГ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

установки. Уровень механизации работ составлял в 1966 году 85 проц., а сейчас достиг 95,2 проц. Размер прибыли за пятилетку возрос почти в 3,2 раза.

Весомый вклад в эти успехи коллектива внесли правофланговые трудовой вахты машинисты кранов В. Швайков и Е. Махов, составители И. Тарасов и В. Духанин, слесарь Д. Розенко, бригада грузчиков И. Глухова, машинисты тепловозов О. Корицкий и М. Леонтьев и многие другие. За годы пятилетки значительно выросли люди, их духовный и технический уровень. Бывший грузчик А. Юрьев работает сейчас начальником смены, поммалиниста С. Яковлев, закончив техникум, стал инженером по БД и технике безопасности, поммалини-

ста Н. Завидов — начальником смены. Труд коллектива был отмечен достойной наградой — за успехи в минувшей пятилетке МК КПСС, Мособлисполком и Облсовпроф наградили предприятие дипломом.

В девятой пятилетке предпринятию предстоит решить ряд важных задач по совершенствованию технической базы. Уровень механизации переработки грузов намечено довести до 98 процентов. Коллектив уже приступил к осуществлению пятилетнего плана социального развития. Ведется строительство жилых домов, объектов бытового и культурного назначения. Планируется введение бесплатных обедов для рабочих и ряд других мероприятий.

Д. МАЦНЕВ,
составитель.

ВДОХНОВЛЯЮЩИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Резкое увеличение индустриального потенциала нашего района в минувшей пятилетке, рост объема местных грузоперевозок продиктовали необходимость создания Люберецкого предприятия промышленного железнодорожного транспорта. Наше предприятие возникло в августе 1969 года на базе транспортных цехов ТЭЦ-22, Дзержинского комбината производственных предприятий и СУ ТЭЦ-22.

Не секрет, что на многих заводах и стройках транспортные подразделения считаются вспомогательными и не получают достаточных средств на развитие технической базы. Поэтому для них характерен низкий уровень механизации, а отсюда — слабая производственная дисциплина, текучесть кадров. Недостаток внимания к транспорту вызывал неоднократно большие простои подвижного состава, как это было, например, в строительстве ТЭЦ-22.

Создание специализированного хозрасчетного предприятия в корне изменило картину. Наш коллектив прямо заинтересован в максимальной загрузке вагонов, в эффективном использовании локомотивного парка. Эта заинтересованность позволила предприятию добиться высоких производственных показателей в минувшем году. При плане 1706 тысяч тонн было перевезено 2173,6 тысячи тонн груза. На 540 тысяч тонн перевыполнено годовое задание по грузовым операциям.

Успехи на трудовой вахте способствовали формированию нашего коллектива. Правофланговые социалистического соревнования машинисты кранов П. Крюков, А. Балашов, И. Зайцев, бульдозерист М. Никитин, машинисты локомотивов А. Машков, К. Кошкин, разгрузчики И. Старчак, П. Сафьянов, Е. Копыгин и многие их товарищи показывают образцы ударного труда.

Основная цель, которая преследовалась при создании предприятия — эффективное использование подвижного состава — достигнута. Если раньше простои вагонов превышали норму на один час, то теперь — только на 0,3 часа.

Большие задачи стоят перед нашим коллективом в девятой пятилетке. Поэтому так велик интерес, с которым труженики ЛППЖТ изучают проект Директив XXIV съезда КПСС. Деятельность предприятия будет гораздо эффективнее, когда нам будут переданы транспортные цехи заводов и организаций, примыкающих к станции Яничино. За полтора года коллектив смог провести такие работы, которые не под силу никакому цеху: укладка железобетонных шпал с рельсами Р-65, установка 17 стрелочных переводов, сооружение щебеночного основания и т. д.

Теперь же, в новой пятилетке, предприятие получит возможность для более интенсивной модернизации парка и путей, для создания мощной технической базы.

Б. СТЕПАНОВ,
начальник предприятия.



он постоянно выполняет норму выработки на 110 процентов.

Фото Г. Скороходова.

ПЯТИЛЕТКА ГРАНДИЗНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В прошлую субботу труженики полей и ферм колхоза им. Ленина собрались в своем клубе, чтобы рассмотреть отчет о работе правления за 1970 сельскохозяйственный год. Разговор вылился в деловое обсуждение того, как коллектив выполнял решение XXIII съезда партии и что нужно сделать для успешного претворения в жизнь грандиозной программы по дальнейшему развитию сельского хозяйства, которая выражена в цифрах проекта Директив. Об этом говорили и докладчики — председатель правления В. М. Макаров и председатель ревизионной комиссии М. И. Ботин, и выступившие в прениях бригадиры В. А. Кузьмин, М. Ф. Гвоздева, Е. И. Поянишикова, Б. Т. Скотников, Е. Г. Ларина, агроном В. И. Котора зоотехник Л. Г. Пузина, и гости колхозников — первый секретарь Люберецкого горкома партии Ф. С. Набережнев и зам. начальника Ленинского производственного управления сельского хозяйства А. Н. Алымов.

Сделано за минувшую пятилетку немало. Земельные уголья бригад, вошедших в зону Москвы, в связи с городским строительством, резко сократились, а ведь выхинцы, вязовцы и владычичи были в свое время основными поставщиками овощей и картофеля. И все же, благодаря принятим мерам, в частности, расширению поливных земель в других бригадах, производство этой продукции не только не уменьшилось, а даже незначительно увеличилось. Так, за 1966—1970 годы по сравнению с предыдущим пятилетием картофеля продано на 1947 тонн больше,

КОЛХОЗНИКИ ПОДВОДЯТ ИТОГИ РАБОТЫ

а овощей — на 2791 тонну. Производство зерна за этот же период увеличилось на 980 тонн, молока — на 1607 тонн.

Налицо и определенные успехи по повышению урожайности всех культур и продуктивности общественного животноводства. Доход в 1970 году составил 2195 тысяч рублей вместо 1755 тысяч плановых.

Однако соответствует ли достигнутый уровень развития отрасли колхоза тем большим задачам, которые выдвинуты перед работниками сельского хозяйства? Нет, далеко не соответствует. Это самокритично признали докладчики и выступившие в прениях. На это указал и первый секретарь ГК КПСС Ф. С. Набережнев.

Другие хозяйства района давно решили кормовую проблему, полностью обеспечивают свой скот сеном, силосом, кормовыми корнеплодами. И только колхоз им. Ленина каждый год вынужден покупать корма. На голодном районе находится молочное стадо и сейчас. Не случайно в 1970 году в среднем на корову надоено молока на 140 кг меньше, чем в предыдущем году.

Урожайность всех культур в колхозе за последние годы увеличилась, но не может еще устраивать коллектив. Зерна, например, получено в 1970 году лишь по 22 ц с га, или почти на 10 ц меньше, чем в среднем по району. Меньший урожай, чем



у соседей дает в среднем и каждый гектар картофеля.

Все это является результатом серьезных упущений в деятельности правления. Оно не уделяло должного внимания выращиванию кормовых культур, не обеспечило бесперебойную работу поливных систем.

Серьезные упреки были высказаны в адрес старших специалистов совхоза. Например, агроном В. И. Котора сетовал на то, что летом в ряде бригад не был организован полив, что большие ущербы были допущены при создании многолетних культурных пастбищ. Но на кого может жаловаться в этих делах агроном? По-видимому, прежде всего, на себя. Агроном ведь организатор колхозного производства.

То же относится к зоотехнику Л. Г. Пузиной. Она говорила, что на фермах не ведется планомерной племенной работы, не введено, кроме Выхинской МТФ, искусственное осеменение. Но кто должен организовать эту работу? Сама же тов. Пузина,

На собрании широко был обсужден вопрос о новом строительстве. Все фундаментальные постройки из Выхина должны быть перебазированы в другие

бригады, в основном в Тураево, где намечено возвести новый центр хозяйства.

Утвердив отчет правления и признав его работу удовлетворительной, колхозники в принятом решении утвердили план первоочередных строительных работ. Им предусматривается окончание строительства нового коровника в Фоминской бригаде к началу нового зимнего стойлового содержания скота, постройка до 1 июня с. г. в Тураеве одного гектара пленочных теплиц и до 1 сентября — склада для минеральных удобрений в Лысцеве и ряд других мероприятий.

На собрании был рассмотрен организационный вопрос. По просьбе В. М. Макарова, в связи с уходом на пенсию, он освобожден от обязанностей председателя колхоза. Члены колхоза и представители горкома партии, исполнкома горсовета и Ленинского управления сельского хозяйства сердечно поблагодарили тов. Макарова за его многолетнюю работу в хозяйстве, желали ему хорошего здоровья и выразили уверенность, что он впредь будет оказывать колхозу в меру своих сил постоянную помощь и делами и советом.

Председателем колхоза избран А. И. Самохвалов. С 1950 года он работает в совхозе им. Моссовета, последние годы был заместителем директора совхоза, много лет возглавлял партийную организацию.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЧЕСТВОВАНИЕ ЮБИЛЯРОВ

В этот вечер в Доме культуры совхоза им. Моссовета собрались самые знатные люди хозяйства. Трактористы И. Т. Мажкин и С. Ф. Щукин, на счету которых за четверть века работы тысячи гектаров пахоты, звеньевая А. И. Тарасова, вырастившая тысячи тонн овощей, мастера теплиц Л. В. Нечаева, А. Т. Иззина, Т. Н. Макарова, поставляющие почти круглый год самую ходовую продукцию — огурцы и другие — всего 62 человека. За плечами каждого из них 25—30 лет плодотворного труда на полях, фермах, в теплицах, на парниках.

Горячо поздравили юбиляров директор совхоза А. И. Кузнецков, секретарь парткома П. Д. Затюпа, председатель рабочемира В. М. Шмуккер.

Замечательный подарок преподнес виновникам торжества коллектив художественной самодеятельности шефствующего над московитами Дома культуры «Искра» (художественный руководитель Н. Г. Едохин). Каждый номер самодеятельных артистов, концерт которых длился более двух часов, встречался на «бис».

Закончилось чествование товарищеским ужином, на котором свои способности петь, плясать и танцевать показали сами виновники торжества.

П. ПЕТРОВ.

ДВА ЛИЦА ПЛАНЕТЫ

Наше время не располагает к самоуспокоению. Тревожно сейчас в мире. Об этом говорят и эскалация интервенции Соединенных Штатов в Индокитае, и израильская агрессия на Ближнем Востоке, и стремление пентагоновских «ястребов» к дальнейшей гонке ракетно-ядерных вооружений.

Надо обладать непоколебимой верой в будущее, в силу и способность Советского Союза и всего социалистического сообщества обуздать империалистических агрессоров и сохранить всеобщий мир, чтобы предложить сейчас нашему народу долговременную программу, центральным моментом которой является удовлетворение жизненных потребностей советского народа в условиях мирного развития.

Именно такая программа изложена в проекте Директивы XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 гг. За пятилетку,

как известно, предусмотрено увеличение реальных доходов на душу населения примерно на 30 процентов, общественных фондов потребления — на 40 процентов, рост розничного товарооборота — в 1,4 раза, ввод в строй новых жилых домов общей площадью 575 миллионов квадратных метров. Пятилетний план закладывает надежную основу дальнейшего роста народного благосостояния. Его выполнение явится новым убедительным подтверждением преимуществ социализма.

Противостоящий нам мир империализма во главе с Соединенными Штатами с неуверенностью и страхом смотрит в будущее. Вице-президент крупнейшей американской фирмы «Маккорник энд компания» Р. Холл заявил недавно, что «в ближайшие 10—20 лет будет происходить постепенное снижение общего уровня питания. Многие в США уже сейчас страдают от нехватки продовольствия. Кое-кто самым настоящим образом голодает».

Официальная статистика США относит к категории бедных 35 миллионов американцев. К ним добавилось еще 5 милли-

онов 400 тысяч безработных. Держава, кичающаяся изобилием, не знающая, что такое война на своей территории почти за всю 200-летнюю историю капиталистического развития, государство, ограбившее народы и целие континентов, не может выдержать миллионы своих сограждан, потому что все национальные богатства приbrane к рукам узкой касты миллиардеров.

Конкретные ассигнования, предусмотренные в бюджете США на 1972 финансовый год, красноречивее всяких фраз свидетельствуют о том, что само правительство США намерено и впредь сознательно игнорировать насущные внутренние нужды страны и американского народа. Президент Никсон рекомендовал увеличить на 6 миллиардов долларов военные расходы во имя проведения «стратеги

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ции, основанной на позициях военной мощи». А на нужды сотрясаемых волнениями городов, переживающих подлинный кризис, правительство смогло выделить дополнительно лишь 5 миллиардов долларов.

По признанию мэров десяти крупнейших городов Америки, для преодоления кризиса в области жилья, здравоохранения, просвещения и в связи с ростом преступности Соединенным Штатам нужны дополнительные ассигнования минимум в 30 миллиардов долларов в год. Такое было бы по плечу государству, выбросившему с 1965 года в бездонную бочку вьетнамской авантюры полтораста миллиардов долларов. Но тщетно ждать этого от правительства, строящего свою политику на путях агрессии и обмана собственного народа.

С. ЛОСЕВ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

24 февраля 1971 г.

№ 31 (10205)

3 стр.

ОДНОЙ из лучших работниц транспортного цеха завода им. Ухтомского считается путевая рабочая Полина Тимофеевна Дурнекова. За высокие производственные показатели, достигнутые в юбилейном году, она награждена Почетной грамотой министерства и ЦК профсоюза рабочих машиностроения.

НА СНИМКЕ: П. Т. ДУРНЕЦОВА.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



ПРИМЕРНЫЕ ТЕМЫ

БЕСЕДА ПО РАЗЪЯСНЕНИЮ ПРОЕКТА ДИРЕКТИВ XXIV СЪЕЗДА КПСС ПО ПЯТИЛЕТНЕМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА НА 1971—1975 ГОДЫ

- Проект Директив XXIV съезда КПСС — яркое воплощение ленинской генеральной линии партии.
- Итоги выполнения восьмого пятилетнего плана.
- Проект Директив XXIV съезда КПСС об основных задачах развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы.
- Задачи развития промышленности в новом пятилетии.
- Развитие сельского хозяйства в новой пятилетке.
- Развитие транспорта и связи в 1971—1975 гг.
- Капитальное строительство в новой пятилетке.
- Проект Директив XXIV съезда КПСС о дальнейшем повышении материального и культурного уровня жизни народа.
- Размещение производительных сил и развитие хозяйства союзных республик в 1971—1975 гг.
- Совершенствование и расширение внешних экономических связей Советского Союза.
- Проект Директив XXIV съезда КПСС о совершенствовании управления и планирования.
- Борьба за выполнение социалистических обязательств, принятых на встречу XXIV съезду КПСС и государственного плана на 1971 год каждым коллективом — конкретный вклад в осуществление задач новой пятилетки.

А. ЯКОВЛЕВ.

•СПОРТ

Н. ШМАКОВ — ПОБЕДИТЕЛЬ СПАРТАКИАДЫ

Закончились финальные соревнования, V спартакиады народов РСФСР по классической борьбе. Этим соревнованиям предшествовали зональные, в которых участвовало более 800 спортсменов.

В финал спартакиады вошли 205 борцов из 58 областей, краев и автономных республик. География классической борьбы велика. От Калининграда до Петропавловска-на-Камчатке участвовали в финале борцы классического стиля. Соревнование привлекло всеобщее внимание, ведь борцы Российской Федерации — основа олимпийской команды.

В сборную команду Подмосковья из г. Люберец вошли два спортсмена — чемпион мира, заслуженный мастер спорта Николай Шмаков и молодой мастер спорта учебно-производственного предприятия ВОС Владимир Трунов. Н. Шмаков подтвердил свое звание чемпиона мира. Сражаясь мужественно с сильнейшими борцами РСФСР в своей весовой категории А. Кочневым из Омска и В. Обеленцевым из Волгограда, он достойно завоевал звание чемпиона РСФСР и победителя спартакиады.

Владимир Трунов вошел в первую десятку сильнейших борцов РСФСР и внес свой вклад в успешное выступление команды Подмосковья.

В командном зачете победили ростовчане, на втором месте команда Московской области, на третьем — борцы Краснодарского края, которые, кстати, занимали 34-е место в соревнованиях IV спартакиады.

Б. ГУРЕВИЧ,
заслуженный мастер спорта СССР,
чемпион XV олимпийских игр.

КОСИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся в подготовительную группу.

Адрес: Косино, Совхозная ул., За, тел. 173-00-08, доб. 93. Проеезд от ст. Люберцы автобусами №№ 23, 349 до ост. «Универмаг».

3—4

ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНТОРОЕ «СТРОИМЕХЗАПЧАСТЬ»
ТРЕБУЮТСЯ: грузчики-такелажники со сдельно-премиальной оплатой труда (до 145 руб.), кладовщик (оклад 90 руб., выплачивается прогрессивка до 40 проц.), диспетчер (оклад 90 руб.).

Обращаться: пос. Зенино, база. (Проеезд автобусом 349 до остановки «Продмаг»).

2—3

•СПОРТ

•СПОРТ



В конце прошлой недели завершилась областная звездно-лыжная эстафета, посвященная XXIV съезду КПСС. Участники эстафеты, лучшие спортсмены предприятий и школ Раменского района, прошли по городам Подмосковья, завершив эстафету в нашем городе.

НА СНИМКЕ: участники лыжного пробега у здания Люберецкого городского Совета.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

С ГОРЫ — НА САНКАХ

— И чего это дяденьки поливают гору из шланга? — недоумевали малыши из поселка ТЭЦ-22.

Все прояснилось в минувшее воскресенье, когда над песчаным карьером, на отвесном терриконе, стоящем, как скала, поднялось и рас простерлось по верту красное знамя с белой полоской посередине, а к подножию горы съехались автобусы, сошли спорты. Здесь, на окраине поселка, были проведены общество «Спартак» областные соревнования по санному спорту.

Первенство оспаривали 16 городов. Быть главным судьей соревнования было поручено председателю райсовета ДСО «Спартак» П. П. Коновалову.

Пока спортсмены один за другим скользили на санках вниз по ледяной дорожке, мы попросили заместителя председателя областного совета добровольного спортивного общества «Спартак» Л. С. Вакурову проинформировать значение этих соревнований.

— Катание с гор на санках

— увлекательный вид спорта, он включен в олимпийские игры. К сожалению, в наши дни не везде он в почете, — сказала Лидия Степановна. — Отсюда вытекает и цель сегодняшних состязаний. Олимпийские рекорды, думаю, наши тут не побьют. Главное для нас — привлечь внимание к санному спорту, вернуть ему популярность. Учитывая, что такие соревнования наше общество проводит впервые и у его участников нет еще достаточного опыта, трассу сделали облегченной — всего два поворота, и скорость развивается меньше, чем на олимпийских играх, так порядка 50 км.

Погода благоприятствовала соревновавшимся. Было солнечно, ясно, стоял в меру бодрящий морозец.

Победила люберецкая команда. За нами следуют команды Звенигорода и Химок. В личном первенстве 2-е и 3-е места среди мужчин тоже за люберецанами — П. Яньковым и В. Вишневым.

А. БЕЛОВ.

В КИНОТЕАТРАХ Дворца культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале цветной приключенческий фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ СВЯТОГО ЛУКИ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; в малом зале «ГОСПОДИН НИКТО» — 10, 14, 16, 21; цветная комедия «ЗАВЕЩАНИЕ ТУРЕЦКОГО АГИЗА» — 12, 18, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня — «ВОЛЬЧЬЕ ЭХО» — 13, 18.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня — «ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ» (МАКСИМ МАКСИМЫЧ) — 15; «ОДИН ИЗ НАС» — 17, 19, 21; лекторий научно-атистической пропаганды — 17, 20.

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — «ЗВЕЗДЫ ЭГЕРА».

ВНИМАНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ТОВАРИЩЕСКИХ СУДОВ

Сегодня в 16 час. в помещении городского народного суда (ул. Кирова, дом 24) состоится семинар председателей товарищеских судов ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

Исполком горсовета.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазины Люберецкого промторга предлагают вашему вниманию в широком ассортименте телевизоры отечественного производства: «Рекорд-330—331», «Зорька-2», «Зорька-20», «Чайка-202», «Чайка-4», «Крым».

Адреса магазинов: № 20 «Эфир» — Октябрьский проспект, 175; № 13 — ул. Митрофанова, 14; № 19 — г. Лыткарино, ул. Ухтомская, 23; № 28 — пос. им. Дзержинского, ул. им. Дзержинского; № 38 — пос. Томилино, ул. Гоголя, 32.

ПРОМТОРГ.

•СПОРТ

•СПОРТ



УЖЕ МОЖНО ПОЗДРАВИТЬ...

С первых же игр в своей группе на первенство области по хоккею с мячом команда завода им. Ухтомского вышла в лидеры. В последующих встречах, у себя дома и на чужом поле, сельмашевцы непрерывно укрепляли свое положение. Победы следовали за победами: в Мытищах, Дрезне, других городах области.

А в воскресенье наши выезжали в Красногорск. Мальчики выиграли, взрослые (впер-

вые в этом сезоне) потерпели поражение, юноши сыгралиничью.

— Завоевав в Красногорске 3 важных для себя очка, — говорит тренер хоккеистов завода им. Ухтомского Б. Норкин, — наш коллектив, независимо от последней игры с мытищинцами, уже обеспечил себе первое место и в следующем году будет выступать в группе сильнейших.

А. ВАЛИН.

ГЛАСЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 25 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 Программа передач.
- 10.05 Новости.
- 10.15 Для школьников.
- 10.45 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. ТТТ (Рига) — «Спартак» (Ленинград). Передача из Риги.
- 11.20 Новости.
- 16.25 Программа передач.
- 16.30 Новости.
- 16.40 «Объектив». Передача для фотолюбителей.
- 17.10 В эфире — «Молодость».
- 18.00 Новости.
- 18.05 Цветное телевидение.
- 18.30 «Ленинский университет миллионов».
- 19.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа.
- 20.30 «Время».
- 20.50 Концерт по трансляции.
- 21.45 Киноновеллы по рассказам А. П. Чехова. «Переполох».
- 22.35 «Фестиваль симфонических оркестров РСФСР».
- 23.35 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.25 Программа передач.
- 18.30 «На московской орбите».
- 19.00 «Москва от сеззала к сеззлу».
- 19.30 «Каменный властелин». Телеспектакль.
- 20.25 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.40 Продолжение спектакля.
- 21.35 «НИИ» — завод — стройка». Телеведущие.
- 22.00 «Телеватор принимает гостей».
- 22.45 Московские новости.
- 23.00 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 «Щит и меч». Фильм. 4-я серия.
 - 20.45 «Пятилетка, наука, жизнь».
 - 21.45 «Музикальная гостиная».
 - 22.45 «Кубань от четверга до четверга». Документальный фильм.
 - 23.05 Новости.
- ПЯТНИЦА, 26 ФЕВРАЛЯ**
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
- 16.05 Программа передач.
 - 16.10 Новости.
 - 16.20 Для школьников.
 - 16.45 «Актуальная камера».
 - 17.30 «Родник».
 - 18.00 Новости.
 - 18.05 Фестиваль Советских Республики. Казахская ССР.
 - 19.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа.
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 «Небесный тихоход». Фильм.
 - 22.45 «Планы партии — планы народа». Выступление академика Б. М. Кедрова.
 - 23.05 Концерт классической музыки.
 - 23.35 Членник Спартакиады.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 17.35 Программа передач.
 - 17.40 «На московской орбите».
 - 18.10 Для младших школьников.
 - 19.00 «Театр на экране». А. Островский — «Волки и овцы».
 - 20.30 «Спокойной ночи, малыши».
 - 20.45 Продолжение спектакля.
 - 22.15 «Первый комендант». Документальный фильм.
 - 22.35 В эфире — «Молодость».
 - 23.05 Московские новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛИБЕРЕЦКОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ

ТРЕБУЮТСЯ: инженер-механик на должность главного механика по строительным машинам и оборудованию, компрессорщик, плотники, каменщики, асфальтирошки, штукатуры, слесари-сантехники, электрики, газосварщики, кровельщики, разнорабочие и другие строительные рабочие.

Нуждающимся по предварительной договоренности в течение 2-х лет будет предоставлена благоустроенная жилплощадь.

Адрес: Октябрьский проспект, 206, отдел кадров.

3—5

ЛИБЕРЕЦКОЙ ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ

ТРЕБУЮТСЯ: трубокладчики, автослесари, бульдозеристы, шоферы.

Оплата сдельная и сдельно-премиальная. Рабочим, находящимся на участках, выплачивается 30 проц. надбавки от тарифной ставки. В этом году предполагается начало строительства собственного дома.

Обращаться: Люберецы, Котельническая ул., 8а или г. Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

2—3

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л18366 Люберецкая типография Тир. 19.000 Зак. 106

